

TRGOVSKI LIST

Časopis za trgovino, industrijo in obrt.

Naročnina za ozemlje SHS: letno 180 Din, za 1/2 leta 90 Din, za 1/4 leta 45 Din, mesečno 15 Din; za inozemstvo: 210 Din. — Plača in toži se v Ljubljani.

Uredništvo in upravništvo je v Ljubljani v Simon Gregorčičevi ulici. Dopisi se ne vračajo. — Štev. pri čekovnem zavodu v Ljubljani 11.953.

LETO X.

Telefon št. 2552.

LJUBLJANA, 26. aprila 1927.

Telefon št. 2552

ŠTEV. 47.

Občni zbor Zveze trgovskih gremijev za Slovenijo v Ptujju.

V zgodovinskem Ptujju se je vršil v nedeljo dne 24. t. m. VII. občni zbor Zveze trgovskih gremijev in zadrug za Slovenijo. Zbora se je udeležilo 95 delegatov, prisostvovalo mu je nad 160 oseb. Ker sme vsak gremij za vsakih 100 članov poslati samo po 1 delegata, je bilo tedaj na zboru zastopanih nad 9000 trgovcev.

Že v soboto popoldne so prihajali v Ptuj delegati iz cele Slovenije, da se udeležijo

predkonference delegatov,

katere namen je bil, da se predposvetuje in pripravi gradivo za zvezni občni zbor. Predkonference se je udeležilo 64 delegatov, ki so zastopali 22 v zvezi včlanjenih gremijev. Predsedoval je predkonferenci zvezni načelnik Vilko Weixl, ki je takoj po pozdravu delegatov in ugotovitvi sklepčnosti konference otvoril razpravo o predlogih, ki so jih stavili gremiji v predpisanem roku za občni zbor. Predlogov je bilo podano celotno 48, kar najbolje dokazuje koliko perečih vprašanj otežuje danes redno poslovanje trgovstva. Med stavljenimi predlogi je cela kopica takih, ki se ponavljajo že več let, ki pa kljub opetovanim resolucijam na naših občnih zborih vsled naših vednih političnih kriz ne pridejo do definitivno zadovoljive rešitve.

O posameznih predlogih bodemo poročali v prihodnjem listu.

Ker so v času, ko so bili podani predlogi pa do občnega zbora nastale nekatere važne izpremembe in je Zveza prejela več rešitev glede podanih predlogov, se je na predlog zveznega tajnika g. I. Mohoriča načelstvo Zveze pooblastilo, da izvede formulacijo in stilizacijo načelno sprejetih predlogov ter jih sporoči na merodajna mesta.

Po končani razpravi o predlogih gremijev se je razpravljalo o vprašanju ureditve odnosov zveznega glasila »Trgovski list« napram tiskarni »Merkur«, kot lastnici lista. O vprašanju je poročal kot načelnik redakcijsko-upravnega odbora g. Jos. J. Kavčič o poteku pogajanj z lastniki lista ter o sklenjeni pogodbi, ki velja samo do 1. julija t. l. ako jo zvezni občni zbor ne odobri.

Tajnik Zbornice za trgovino, obrt in industrijo g. dr. Fran Windischer je podal o tem vprašanju izčrpen historijat. Govoril je o razmerah, ki so primorale naše trgovstvo, da si je ustanovilo svoje glasilo, nadalje o bojih, koje je vodilo to glasilo za prosep slovenskega gospodarstva in o težkočah, ki so zvezane z redakcijo in vodstvom lista. List uživa danes ugled in zaslobo v najširših, žal v netrgovskih več kot v trgovskih krogih. Pustiti to glasilo in lotiti se kakih drugih kombinacij, bi pomenilo razrušiti veliko in s težkim trudom že izvršeno delo. Vprašanje je obravnavati z največjo resnostjo. Kot pooblaščenec redakcijskega odbora se je sam zelo trudil, da se je našel zadovoljiv izhod. V interesu zveze nikakor ne bi bilo spremeniti položaja, ki je za zvezo zelo ugoden.

Po daljši debati, koje so se udeležili gg. Elsbacher, Weixl, dr. Windischer, Kavčič, dr. Pless i. dr., se je soglasno sklenilo predlagati občnemu zboru, da se zbe-

re nov odbor, ki naj stopi v stike s tiskarno »Merkur«, s koje se naj sklene definitivna pogodba, ki bo najbolj odgovarjala zveznim interesom.

Zvezni predsednik je nato zaključil predkonferenco.

Občni zbor.

Ob 10. ugotovi zvezni predsednik g. Vilko Weixl sklepčnost zbora ter pozdravi navzoče z naslednjimi besedami:

Na lanskoletnem občnem zboru je Zveza sklenila izvesti izpremembo pravil, s katero naj bi se pripomoglo, da postane vez med gremiji in zvezo čim močnejša in da omogoči čim živahnejše udejstvovanje gremijev pri zvezi. V tem zmislu je zveza izvršila pismeno anketo pri vseh včlanjenih gremijih in sklicala občni zbor, ki se je vršil dne 19. novembra 1926 v Celju, na katerem je bila sklenjena občirna izprememba zveznih pravil. Nova pravila so bila predložena velikim županom mariborske in ljubljanske oblasti v odobritev in danes sem v prijetnem položaju, da Vas morem obvestiti, da so bila ta pravila 26. februarja 1927 odobrena in da je tako zvezi omogočeno, da se na današnjem občnem zboru konstituira v zmislu novih pravil. Prepričan sem, da bo zveza v tej novi formi razvila še živahnejšo delavnost, znala varovati s svojim strokovnim delom pri oblastih naše javne uprave in v gospodarskem življenju pridobljeno avtoriteti neodvisne strokovne stanovske organizacije celokupnega slovenskega trgovstva ter se bo znala uspešno braniti proti vsem poizkusom, ki smerijo za tem, da se v naše vrste zanese dušljiva atmosfera političnih razdorov. Vse take poizkuse, pa naj pridejo s katerekoli strani, moram s tega mesta kar najodločneje odkloniti. Zveza je in mora ostati strokovna organizacija, katere glavni namen je zaščita in pospeševanje gospodarskih interesov svojih članov in v kateri, to moram slovesno poudariti, so dosedaj in bodo sigurno tudi v bodoče sodelovali vedno složno v delu pripadniki najrazličnejših strokovnih in političnih strank in prepričan. V zaščiti in pospeševanju naših strokovnih interesov se je vedno manifestirala pri nas volja solidarnosti in enotnosti, ki je prvi predpogoj za dosego pozitivnih uspehov.

Gospodarski položaj trgovstva v Sloveniji se od lanskega leta ni bistveno izpremenil. Draginja ne samo, da ni popustila, marveč celo narašča, javna bremena in režija je ostala neizpremenjena, vsled bančnih polomov in mnogobrojnih konkurzov v ostalih pokrajinah je trgovstvo pretrpelo velike izgube, poslovni promet pa je znatno nazadoval. Po aktiviranju oblastnih samouprav nam preti nevarnost novih davščin, katerih se bomo težko popolnoma ubranili. Nov finančni zakon nam je prinesel nekaj davčnih in trošarinskih olajšav, ima pa tudi mnogo senčnih strani, posebno za nameščence, katerim bo morala naša zveza posvetiti polno pažnjo. Dosedanji razvoj vprašanja enotnega zakona o direktnih davkih je v pogledu pridobinskega davka na trgovske obrate zelo neugoden in bo pomenil, če to obvelja, znatno povečanje pridobnine.

V toku preteklega leta se je pojavilo vspricho poostrene konkurence na tapeti mnogo kočljivih obrtnopravnih vprašanj in smo zato zelo hvaležni našim gospodarskim zbornicam, da so na dnevni red svojega kongresa, ki se bo vršil letošnje poletje v Splitu, stavili vprašanje enotnega obrtnega zakona za celo državo. Prepričani smo, da bo ta temeljita razprava mnogo pripomogla, da se razlike, ki obstojajo v tem oziru med zakonodajami v posameznih pokrajinah, ugladijo in najde prava solucija za likvidacijo diferenc in enotno ureditev obrtnih vprašanj v celi državi.

V toku lanskega leta smo kljub temu, da je naša valuta že nad poldrugeto leto stabilizirana, doživela povišanje železniških tarif, dalje prehodno povišanje poštinih pristojbin, dočim se našim predlogom za otvoritev mednarodnega pošto nakazničnega in čekovnega prometa ni ugodilo in je tudi glede telefonskega prometa cela vrsta naših predlogov ostala nerešena. Kakor bodete podrobneje videli iz nadaljnjih poročil, čaka Zvezo v letošnjem letu mnogo težkega in kočljivega dela, posebno na polju ureditve odnosov s sosednimi državami, organizacije našega izvoza, definitivne ureditve železniških tarif in reorganizacije železniške uprave, pobijanja nelojalne konkurence in borbe z oblastnimi zakonodajami, ki kažejo sicer mnogo inicijative, pri tem pa po dosedanjih znakih tudi veliko enostranosti v gospodarski politiki.

Poleg tega obrambnega dela je potreba, da unesejo organizacije v naše gospodarsko življenje nove inicijativnosti, ki je v sedanji depresiji padla na minimum in s to željo v srcu otvarjam današnji VII. Zvezni občni zbor.

Predsednik g. V. Weixl pozdravi nato zastopnika mariborskega velikega župana min. tajnika g. dr. C. Pfeiferja, prvega tajnika Zbornice za trgovino, obrt in industrijo in predsednika trgovskega društva »Merkur« g. dr. F. Windischerja, župana ptujskega g. dr. Senčarja, zastopnika srezkega poglavarja ptujskega g. dr. Zavadlava, načelnika gremija trgovcev v Ptujju g. Lenarta ter urednika »Trgovskega lista« g. dr. Plessa. Nato predlaga, da se pošlje udanostna brzojavka Nj. Vel. kralju, kar je zbor z navdušenjem sprejel.

Za pozdravne besede g. predsednika se je zahvalil v imenu mariborskega velikega župana g. dr. Pfeiferja, ki izraža zagotovilo, da bo veliki župan stremljenja trgovstva podpiral. Nato je pozdravil zbor kot domačin, načelnik ptujskega gremija trgovcev g. Lenart. Zbor je pozdravil tudi zastopnik srezkega poglavarja g. dr. Zavadlav in pa ptujski župan g. dr. Senčar, ki je v lepih besedah dal duška čutu radosti, da se vrši to važno gospodarsko zborovanje v Ptujju.

Sledil je nato govor prvega tajnika Zbornice za trgovino, obrt in industrijo g. dr. F. Windischerja, ki je ob uvodu govoril o stremljenjih vrhovne gospodarske korporacije za Slovenijo, da ostane v živih, najožjih stikih z realnim življenjem. V zbornici ni mesta za teoretiziranje. Vo-

dilo najviše gospodarske organizacije mora biti stvarnost in resnost. V svojih nadaljnjih izvajanjih je podal g. dr. Windischer zelo zanimivo sliko gospodarskega razvoja v Sloveniji. Govoril je nato o najbolj perečih vprašanjih, ki danes tako živahno zanimajo vse gospodarje, kakor o davkih, taksah, obrestni meri itd. Dr. Windischer je pozdravil zbor tudi v imenu društva »Merkur«, matice naših organizacij, pri čemer je prav lepo orisal napredek razgraditve stanovske organizacije v naši deželi. Danes je postalo trgovstvo faktor, s kojim se mora računati, zato ne smemo kloniti glave. Gojiti moramo najožje stike z organizacijami v drugih pokrajinah, pospeševati moramo gospodarski solidarizem. Izvajanjem dr. Windischerja so sledili zborovalci z velikim zanimanjem. Zbor se mu je ob koncu izčrpnega govora zahvalil z živahnim aklamiranjem.

Predsednik g. Weixl se zahvali vsem govornikom in prosi zveznega tajnika g. I. Mohoriča, da poda tajniško poročilo.

Izredno zanimanje in izerpno poročilo, ki nam v skrbno izbranih podatkih nudi prav zanimiv vpogled v položaj trgovstva v Sloveniji, priobčimo v našem listu dobesedno.

Predsednik Weixl predlaga, da se tajniku g. I. Mohoriču za njegov trud izreče zahvala in priznanje zbora, kar je bilo z velikim odobravanjem sprejeto. Nato poda tajnik g. Ivan Mohorič obširno

poročilo o finančnih vprašanjih, koje bomo tudi v prihodnji številki dobesedno priobčili, ker bo vsakega gospodarja brez dvoma živahno zanimalo.

V odsotnosti zveznega blagajnika g. J. Verovška, ki se radi družinskih razmer ni mogel udeležiti zbora, poda zvezni podpredsednik g. Josip Kavčič poročilo o računskem zaključku za leto 1926. Podrobno poročilo o dohodkih in izdatkih je sprejel občni zbor soglasno in je bil na predlog pregledovalca računov g. A. Volka dan blagajniku absolutorij.

Podpredsednik g. Kavčič predlaga nato, da se izreče blagajniku g. Verovšku za njegov trud in požrtvovalnost posebna zahvala občnega zbora.

Sledilo je nato poročilo

o proračunu Zveze za leto 1927, ki ga je podal podpredsednik g. J. Kavčič. Proračun izkazuje v celoti 165.000 Din izdatkov, ki naj bi se krili z zvezno doklado po pavšaliranem znesku za vsak gremij posebej, deloma iz dobroimetja zvezne blagajne in deloma s tirjavami na zaostali članarini. G. Kavčič govori o težavah, ki jih ima Zveza pri iztirjevanju doklade, ki za vzdrževanje zvezne pisarne i. d. itak komaj zadošča. Sanacija je tu neobhodno potrebna. Ker je dvomljivo, da se bodo dale zaostale članarine v celoti iztirjati, predlaga g. Kavčič, da se predvideni pavšal, ki naj bo v bodoče predlagan za zvezno doklado poviša za 25%, ker bo le tako mogoče spraviti proračun v ravnovesje in sanirati zvezne finance. K proračunu so se oglašili gg. Vilko Turk, Kostanjšek iz Maribora, Lovro Petovar in Blatnik.

pijevem porečju je tudi ta, da so se cene ameriškega bombaža na londonskem trgu nenadoma dvignile. — Nadaljujejo se pogajanja za ustanovitev mednarodnega kartela žice. Gre v prvi vrsti za dogovor o ceni in pa o ureditvi izvoza v prekomorske dežele. — Italija je povabila v Rim okoli 200 strokovnjakov iz raznih evropskih držav, da se posvetujejo o pospeševanju italijanskega pridelka pšenice. Italija pridelala sedaj samo 50 odstotkov lastne pšenične potrebe, in bi rada dobila sredstva in pota, da pridelek dvigne. — Ogronomi gozdi Schwarzenberga v Češkem lesu prehajajo v last države. Na ta način bo postal last države tudi edini srednjeevropski pragozd Kubani. — Posredni davki v Češkoslovaški so nesli leta 1926 lepo vsoto 1440 milijonov Kč; davek na špirit je dal 421 milijonov Kč, na sladkor 261, na pijače 302, na meso 121, na premog 241 itd. — Pogajanja za carinsko zvezo med Estonsko in Latvijo se nadaljujejo in so se o glavnih točkah že domenili. — Na Ogrskem se posvetujejo o zgradbi lastne topilnice, da bi odpadke zlata in srebra doma predelali. Sedaj gre vse tovrstno blago v inozemstvo in ga tam predelajo. — Poljska banka hoče zvišati delniško glavnicu od 100 milijonov zlatov na 200 milijonov. Novo emisijo bo prevzela poljska vlada. V Novem Sadu so ustanovili z glavnicu 3 milijonov dinarjev novo banko, na kateri so udeleženi tudi belgijski eksportni krogi. Nova banka se bo pečala v prvi vrsti s financiranjem pridelka hmelja.

Ogrski prekop med Donavo in Tiso. Ogrska vlada študira načrt za zgradbo prekopa med Donavo in Tiso. Grof Bethlen sam je predsednik odbora, ki izdeluje načrt. Novi prekop bo 135 km dolg in bo omogočil direktno zvezo iz Erdeljske proli zahodu potom reke Moris, Tise, prekopa in Donave. Gradbene stroške računajo z 200 milijoni zlatih kron in jih bodo deloma krili z angleškimi kapitalom. A znesek ne bo šel samo naravnost za kanal, temveč bodo

porabili denar poleg kanalizacijskih del tudi za osuševanje obširnega ozemlja in za zgradbo velike električne centrale, ki bo oskrbovala vsa v bližini prekopa se nahajajoča industrijska podjetja z električno močjo in bo preskrbela vse kraje tam okoli z elektriko. Angleški konsorcij za zgradbo je že ustanovljen in bodo z deli menda že kmalu pričeli.

Drobne vesti. Po znižanju angleške in švedske obrestne mere se pripravljajo še znižanje drugod, tako v Evropi kot v Ameriki. — Začela bo menda Belgijska banka, kjer je oficijelna obrestna mera še zmeraj višja kot v Parizu, obilica denarja pa velika. Za Belgijo pridejo najprvo najbrž U. S. A. — Jugoslovansko ministrstvo za trgovino in industrijo je ustanovilo več novih komisij za revizijo bank, ki bodo z delom kmalu začele in ga bodo dovršile do konca maja. — V boju proti pasivnosti trgovske bilance hoče ogrski poljedelski minister dvigniti produkcijo poljedelskih pridelkov, ki pridejo za eksport v poštev. V ta namen bo dal finančni minister 5 milijonov pengő na razpolago. — Na svetovnem žitnem trgu se osredotoča v zadnjem času zanimanje v prvi vrsti na rž, ki je v Evropi le prav malo, in so se začele cene dvigati. S pšenico je pa Evropa dobro preskrbljena, neprestano dohajajo pošiljatve iz Kanade, Argentine in Avstralije. — Predsednik zveze ogrskih bank in hranilnic Roland Hegedüs je odpotoval v Berlin, da študira tam valorizacijsko vprašanje. Doslej so odločevala sodišča valorizacijske zahteve od slučaja do slučaja, sedaj pa hočejo vse vprašanje urediti zakonitim putem. — Na Nemškem hočejo uvozno carino na sladkor zvišati za 50 odstotkov. — V Rimu se pogajajo zastopniki italijanskih, jugoslovanskih, avstrijskih, češkoslovaških in nemških železnic o vprašanju tarifnega boja med Hamburgom in Trstom ter vseh drugih zadev, tega vprašanja se tičejo. Od zaključkov pogajanj v Rimu bo zaviselo nadaljno obravnavanje vse le

snovi. — Češka industrijska banka v Pragi izkazuje za leto 1926 20.260.000 Kč čistega dobička in bo izplačala dividendo 20 Kč. — Od druge polovice gosp. leta 1925/26 se je dvignil eksport ruskega petroleja v Anglijo za 39.4 odstotke, v Egipt za 112.9 odstotkov, v Italijo za 29.8 odstotkov. V Evropo so ga prodali v I. polovici 1926/27 89.2 odstotka, drugo v dežele bližnjega vzhoda. — Poljedelska Egiptiska banka (Agricultural Bank of Egypt) izkazuje za zadnje poslovno leto, končano 31. jan. 1927, skoraj pol milijona funtov čistega dobička in je določila dividendo na 5 odstotkov. Banque de Paris et des Pays Bas ima 37.700.000 frankov čistega dobička; dividenda bo 85 frankov (lani 70).

DOBAVA, PRODAJA.

Dobave. Direkcija državnega rudnika v Kakanju sprejema do 28. aprila t. l. ponudbe glede dobave 30.000 kg sena za konje. Direkcija državnega rudnika v Brezi sprejema do 28. aprila t. l. ponudbe glede dobave 15.000 kg živega apna; do 5. maja t. l. pa glede dobave nosilcev in raznega železa. Direkcija državnega rudnika v Velenju sprejema do 10. ma-



ja t. l. ponudbe glede dobave gonilnih jermen ter glede dobave žične vrvi. Vršile se bodo naslednje ofertalne licitacije: Dne 10. maja t. l. pri ministrstvu vojske in mornarice, odelenje za mornarico v Zemunu glede dobave vrvic za mornarske nože in piščalke ter mornarskih srajc; dne 12. maja t. l. glede dobave kokard, znakov itd.; dne 13. maja t. l. pa glede dobave gradbenega in tehničnega materiala. Dne 16. maja t. l. pri Komandi Boke Koktorske v Erzegovini glede dobave petroleja. Dne 23. maja t. l. pri Ekonomskem odeljenju direkcije državnih železnic v Ljubljani glede dobave 50.000 bukovega oglja ter glede dobave 10.000 kg pisanega bombaža za čiščenje lokomotiv.

Predmetni oglasi z natančnejšimi podatki so v pisarni Zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani interesentom na vpogled.

VABILO

na

REDNI OBČNI ZBOR

gremija za srez Logatec, ki se bo vršil v Dolnjem Logatecu pri A. Kuncu dne 1. maja 1927 ob 10. dop.

Dnevni red:

1. Citanje zapisnika zadnjega običnega zbornice.
2. Poročilo načelnika in tajniško poročilo.
3. Račun za leto 1926 in proračun za leto 1927.
4. Poročilo pregledovalcev računov, absolutorij.
5. Volitev celotnega odbora.
6. Sprememba pravil.
7. Samostojni predlogi.

V slučaju, da občni zbor ob naznačenem času ne bo sklepčen, se uro kasneje vrši občni zbor ob vsakem številu članov.

Nova vas, dne 24. aprila 1927.

Načelnik: Stanko Lenarčič l. r.

Naznanilo.

Cenjenemu občinstvu naznanjam, da tvrdka Andretto še nadalje obstoja ter se za vse dosedanje zaupanje najlepše zahvaljujem in in prosim, da mi cenj. odjemalci še nadalje ohranijo svojo naklonjenost, Tvrdka bo tudi v bodoče pazila na to, da vse odjemalce točno in dobro postreže.

Z odličnim spoštovanjem

WALLY ANDRETTO
tovarna konzerv, salam in klobas na Viču.

Veletrgovina
A. ŠARABON
v Ljubljani
priporočila
špecerijsko blago
raznovrstno žganje, moko in deželne pridelke. - Raznovrstno rudninsko vodo.
Lastna pražarna za kavo in mlin za dljavo s električnim obratom.
Ceniki na razpolago!

Za stavbo hiše iščem

proti takojšnji dobavi suh, zdrav, ne razpokan in ostro četverooglato obtesan ali žagan jelov, ali še boljše, ako mogoče, borov tesarski les za stropce:

24/26 cm — 11/6'2, 5/5'7, 2/7'4, 6/6'3, 6/6'9, 5/5'8, 2/7'4, 6/6'35, 6/6'06, 5/5'85, 2/7'45 (22'37 m³). — 14/26 cm — 10/6'2, 4/5'7, 2/7'4, 8/6'3, 4/5'8, 2/7'4, 8/6'35, 4/5'85, 2/7'45 (10'08 m³). — 20/24 cm — 12/4'00, 9/4'80, 12/4'20, 9/5'00 (8'95 m³).

Potem suhe, zdrave in nerazpokane jelove mehke deske, dolge 4 m in široke 15—35 cm za tesarska dela: 25 mm deb. 27'5 m³, 15 mm deb. 10'0 m³. — Ponudbe in cene za utovorjeno v vagono drž. železnic, najkrajši dobavni rok in ostale pogoje je nasloviti na: Milan Häusler, grad. činovnik, Zagreb, Magistrat.

Tiskarna MERKUR, Ljubljana
trg.-ind. d. d. - Simon Gregorčičeva ulica 23
se priporoča za tisk vsakovrstnih tiskovin za trgovce, obrtnike, industrijce in urade. - Lastna knjigovodnica

Najboljša v materijalu in konstrukciji so:
Josip Petelinca
kolesa in šivalni stroji
znamke
Gritzner, Adler in Phönix.
Najlepše opreme, pesamezni deli, pneumatika, igle za vse sisteme - samo v
Najnižje cene. - Tudi blizu Prešernovega na mesečna odplačila. **LJUBLJANA** spomenika ob vodi.

Pomlad!
Nogavice, kravate, srajce, rokavice, naramnice, žepni robci, nakiti za obleke, otroške majice, nahrbtniki, palice, dežniki, kloti v vseh barvah, šifoni, Solingen škarije, noži, potrebščine za krojače, čer-ljarje, lapetnike, šivilje in sedlarje. Razna dišeča mila - samo pri
Josip Petelinca
blizu Prešernovega spomenika, ob vodi
Ljubljana.
Najnižje cene! Točna postrežba!

Naročajte in širite povsod **TRGOVSKI** — LIST! —

Veletrgovina
kolonijalne in špecerijske robe
Ivan Jelačin
Ljubljana
Zaloge sveže pražene kave, mlatih dljav in rudninske vode
Točna in točna postrežba!
Zahtevajte ceniki

VINO CET
tovarna
vinskega kisa, d. z o. z., Ljubljana
nudi
najfinejši in najokusnejši namizni kis iz pristnega vina.
Zahtevajte ponudbo!
Tehnično in higijenično najmodernejše urejena kisarna v Jugoslaviji.
Pisarna: Ljubljana, Dunajske ceste 1a, II. nadst.